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GAM - Evaluation de la formation "Le bruit :

une nuisance – Comment améliorer

l’environnement sonore dans le milieu

professionnel " - session 2022 - Cool Couche

- Monein
12 réponses

Publier les données analytiques
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12 réponses

nathadu64@gmail.com

Zetelle6@hotmail.fr

Cecilia.senacc@gmail.com

poumpampim@gmail.com

kimberley.pollet64@gmail.com

Rodesisabelle906@gmail.com

sylvie.gittard@sfr.fr

Mc.dufourcet@hotmail.com

coolcouche64@gmail.com

nsegrodnick@yahoo.fr

Laramariehelene@gmail.com

mh.marchisio@gmail.com

Formateur(s)

12 réponses

Copier

0 5 10 15

Michel Lious

Sophie Empeyrou

Luc Mezières

Céline Pain

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

12 (100 %)12 (100 %)12 (100 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

MAC Animateur Accueil
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Lieu(x)

12 réponses

Moyens pédagogiques

Copier

Locaux du GAM
Locaux extérieurs au GAM

100%

Copier

Etes-vous satisfait(e) des dispositifs
instrumentaux et pédagogiques (tapis, éléments

de décor...) utilisés lors de la formation ?

Etes-vous satisfait(e) des documents et supports
pédagogiques qui vous ont été remis ?

0

2

4

6

8

!!!!!! !!! """ """"""
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Commentaires

8 réponses

Formation très enrichissante

Très intéressant. Des soutiens au sujet de choses que je savais déjà mais aussi beaucoup de

nouvelles choses, de découvertes.

Très intéressant et instructif

Formation intéressante qui permet de demistier les questionnements que j'ai pu avoir

Je trouve que la formation a été rapide et courte

A l écoute et améliorations de nos besoins 

Je recommande cette formation pour toutes les structures petite enfance

Super formation, très riche et explicite

Très bon moment partages complet

Formation intéressante, j ai appris des choses que je ne connaissais pas.

Organisation

Copier

Etes-vous satisfait(e) de la
durée de la formation ?

Etes-vous satisfait(e) de vos
conditions d'accueil sur cette

formation ?

Etes-vous satisfait(e) des locaux
?

0

5

10

!!!!!! !!! """ """"""
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Commentaires

5 réponses

Les explications du formateur était très claires, intéressantes et simples

Luc est très attentif et à l écoute. Je suis satisfaite de la formation , elle a répondu aux

attentes des salariés

Très bon formateur, agréable, chaleureux, à l'écoute, ouvert

Équipes très sympas

Bon formateur, à l écoute des personnes, bon pédagogue.

Contenu pédagogique

Copier

Etes-vous satisfait(e) des relations que vous avez eues avec les autres membres de l'équipe du GAM ?
0

5

10

!!!!!! !!! """ """"""

Non concernéNon concernéNon concerné
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Commentaires

4 réponses

Tres intéressant le parallèle avec le quotidien professionnel

Très bonnes réflexions sur nos pratiques actuelles et aux améliorations futures

Pratique qui nous a bien permis d'ecouter les bruits et ressentis

On a pu parler de tous les points.

Formateur(s)

Copier

Etes-vous satisfait(e) du contenu de la formation
?

Etes-vous satisfait(e) de la prise en compte de
votre contexte professionnel ?

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

!!!!!! !!! """ """"""

Copier

Etes-vous…

Etes-vous…

Etes-vous…

Etes-vous…

Avez-vous…
0

5

10

!!!!!! !!! """ """"""
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Commentaires

3 réponses

Moment très agréable et enrichissant

Bonne journée

Stage très intéressant

Conditions d'accueil

Commentaires

8 réponses

très intéressant

Super. Des découvertes très utiles

Formateur très à l'écoute, agréable, professionnel.

Très satisfaite de cette formation.

Très bien

Pris conscience de la formation et des nouveautes

Parfaites

Bonne entente

Bon accueil

Efficacité de la formation
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Commentaires

2 réponses

Nous a permis de comprendre que l'on prenait déjà en considération le bruit, on a déjà

réfléchis en parti aux problèmes et ensemble nous avons avancé et trouvé des solutions

Aucun

Appréciation globale de la formation

Copier

Etes-vous satisfait(e) des acquis par rapport à
vos connaissances initiales ?

Etes-vous satisfait(e) de l'atteinte des objectifs
décrits au début de la formation ?

0

5

10

!!!!!! !!! """ """"""

Copier

Etes-vous globalement satisfait(e) de cette formation ?
0

5

10

!!!!!! !!! """ """"""
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Copier

Pendant votre parcours de formation, avez-vous pu appliquer la démarche proposée par le GAM dans
votre environnement professionnel ?

0

2

4

6

!!!!!! !!! """ """"""

Non concernéNon concernéNon concerné

Copier

Pensez-vous que cette formation vous permettra une mise en application concrète au sein de votre
univers professionnel ?

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

!!!!!! !!! """ """"""
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A votre sens, manque-t-il des éléments à cette formation ?

12 réponses

Non

Formation assez complète

non

Une deuxième journée

On peut toujours aborder plus dans les formations mais dommage le manque de temps

Non pas pour l'instant

Peux être formation un peu plus longue car toujours besoin d'apprendre des nouveauté et ceci

enrichissants au niveau pratique

Y a-t-il des points superflus ?

12 réponses

Non

non
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Quels sont les points que vous avez le plus appréciés ?

12 réponses

Échanges, apports theoriques

Le travail en équipe sur le bruit

mise en contexte

La réactivité de la deuxième journée par rapport à l'échange de la première journée

Les exercices et mise en pratique. Et le travail de groupe pour trouver des solutions.

Le fait que la Fo se fasse en 2 temps avec la venue du formateur sur place afin d'avoir un

retour concret et parlant des situations vécues.

Le parallèle fait ensuite sur la théorie et notre pratique de tous les jours.

Tout

Les points sensibles et les nouveautes

Le travail en groupe

La relation entre nous tous et les échanges

La pratique et travaux de groupe

Tous
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Quelles sont vos suggestions pour améliorer cette formation ?

12 réponses

.

Faire plus de participation collective

ras

Une journée de plus

Peut être plus de pratique ou d'échange et que les informations et les chiffres soit moins

donner d'un coup.

Avoir plus de temps.

Rien

Des modifications de tous les jours

Aucune

Des documents

Faire plus de pratique mais sur une journée trop court

Je ne sais pas

Autres commentaires

2 réponses

Merci a vous

Pas de commentaire

Et pour la suite...
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Envisagez-vous de solliciter le GAM pour de nouveaux projets ?

12 réponses

Commentaires

3 réponses

simple salarié

Toutes formations peuvent m'intéresser

Pas de commentaire

Souhaitez-vous être inscrit(e) à notre newsletter (pour recevoir des

informations sur nos stages, ateliers, évènements tout public...)

12 réponses

Merci pour le temps que vous avez consacré à ce questionnaire ! N'oubliez pas de
valider vos réponses en cliquant sur "Envoyer".

Copier

0 1 2 3 4 5

Installations sonores

Journée pédagogique

Ateliers parents-enfants

Autre (je précise dans les
commentaires)

Pas dans l'immédiat

4 (33,3 %)4 (33,3 %)4 (33,3 %)

5 (41,7 %)5 (41,7 %)5 (41,7 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

4 (33,3 %)4 (33,3 %)4 (33,3 %)

Copier

Oui
Non58,3%

41,7%
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